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[bookmark: Start]16 /2018 Godkjenning av referat og sakliste 

vedtak: Godkjennes

17/2018 Økonomi  

[bookmark: _GoBack]Pr dags dato ligger vi som forventet på et merforbruk på ca 1000000 kroner. Dette dekkes av mindreforbruket fra forrige budsjettår samt økte refusjoner. Merforbruket skyldes i all hovedsak økte lønnsutgifter.
 Skolen reduserer antall stillinger til høsten, da den går fra 5 til 4 klasser på 8. trinn, for å gå i økonomisk balanse ved årsskifte. Økonomirapporten for mai ble lagt frem på møtet.

vedtak: Driftsstyret tar rektors orientering til etterretning

18/2018 Elevtall 2018

Skolen forventer en elevnedgang på ca. 15 elever. Dette er det tatt høyde for i bemanningsplanen. Det er litt usikkerhet rundt elevtallet da skolen erfaringsmessig opplever en god del mobilitet i elevmassen i løpet av sommeren.

Driftsstyret tar rektors orientering til etterretning


19/2018 Orientering om skriftlig eksamen
Rektor ga en redegjørelse for åretes eksamensresultater. Skolen er godt fornøyd med både muntlig og skriftlig eksamen. Resulatetene på skriftlig eksamen: Engelsk 4,0, Matematikk3,2, norsk for de som er fritatt fra sidemål 3,0, norsk sidemål 3,8 og norsk hovedmål 3,9. Dette er 3. året på rad med gode resultater på skriftlig eksamen for Hauketo skole.

vedtak: Driftstyret tar rektors orientering til etterretning



20/2018 Foreldreundersøkelsen vår 2018

Undersøkelsen ligger som vedlegg. Svarprosenten er dessverre svart lav(37%). Utdanningsdirektoratet mener at minimum 50% bør svare på den for å få svar skolen kan dra nytte av. Rektor gir en nærmere orientering på møtet.

Driftsstyret ber rektor melde fra til Utdanningsetaten at vi er bekymret for lav svarprosent, og at vi heller ønsker en lokal brukerundersøkelse som gjennomføres på foreldremøtene.

21/2018 Informasjon fra elevrådet
· Det blir fadderordning for de nye 8. trinns elevene til høsten
· Det vil bli arrangert middtimeaktiviteter i samlingssalen i forbindelse med oppstarten til høsten.

222018 Diverse

· Ny rektor på Hauketo skole 1. august er Joachim Hirsch.
· U22. Ledelse og ansatte har søkt om å få bli med på  etatens nye storsatsning U22. Foreløpig er Hauketo skole 1 av 11 deltakende skoler. Byrådet har satt av 8 millioner til prosjektet inneværende skoleår. De deltakende skolene vil få tilgang til ressurser fra Norge, USA, Nederland m.m.  Målet med prosjektet er å få flere elever til å fullføre å bestå videregående opplæring på normert tid. I perioden prosjektet (3 år)  pågår vil de deltakende skolene få Bjørn Indrelid som områdedirektør.

Vedtak: Driftsstyret støtter skolens deltakelse i U22.


23/2018  Dato for nytt møte
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